

## Чествование лучших политехников



Накануне юбилея Политеха более 170 его сотрудников получили заслуженные медали, почётные знаки, грамоты и благодарности от университета, правительства Санкт-Петербурга, министерств и ведомств Российской Федерации, предприятий разных отраслей экономики — партнёров СПбПУ. Торжественная церемония награждения состоялась в научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех».

"Сегодняшние награды — это не просто дань уважения 125-летию Политеха, но признание и благодарность вам, труженикам нашего замечательного университета, — и от правительства, и от промышленности, и от Санкт-Петербурга. От всей души поздравляю вас с заслуженными наградами", - приветствовал политехников ректор СПбПУ Андрей Рудской.

Среди награжденных ведомственными наградами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации - КОЧЕМИРОВСКИЙ Владимир Алексеевич - доцент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы - «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».

Поздравляем с наградой!